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JUSTIŢIA A HOTĂRÂT IREVOCABIL: D. Tompea 

NU A REPREZENTAT NICIODATĂ 

UNIVERSITATEA „PETRE ANDREI"! 

Aducem la cunoştinţa celor interesaţi că, urmare a Deciziei civile 

irevocabile nr.138/19.01.2009 a Curţii de Apel Bucureşti, prin care s-a 

admis recursul Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Iaşi şi al 

Universităţii „Petre Andrei" din Iaşi (UPA) în dosarul nr. 

24.781/3/2007, având ca obiect anularea CIF 18849280 acordat în 

condiţii ilegale lui Doru Tompea, S-AU DECIS URMĂTOARELE: 

1. A fost anulat CIF 18849280, obţinut de Doru Tompea prin 

fals şi uz de fals, act pe care 1-a invocat, în mod repetat, ca temei al 

legitimării sale ca reprezentant al UPA; 

2. S-a confirmat legitimitatea Senatului ales democratic, 

precum şi autoritatea acestuia de a-şi desemna persoanele care să 

asigure reprezentarea Universităţii „Petre Andrei" şi să-i apere 

interesele (Prof.univ.dr. Niculae Niculescu - Rector, Prof.univ.dr. 

Constantin Andronovici - Preşedinte şi avocat Marieta Volovăţ). 

3. A fost înlăturată definitiv pretenţia lui Doru Tompea că ar fi 

reprezentat vreodată Universitatea „Petre Andrei". 

Prin urmare, CU PUTERE DE LUCRU JUDECAT, în baza 

amintitei Decizii civile 138/19.01.2009, DEFINITIVE şi EXECUTORIE, 
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s-a clarificat şi decis asupra existenţei unei singure Universităţi 

„Petre Andrei" şi că aceasta nu a fost şi nu este reprezentată de Doru 

Tompea. De altfel, caracterul unic şi unitar al Universităţii „Petre 

Andrei" din Iaşi a fost consacrat continuu, începând cu HG 568/1995 

şi, apoi, prin Legea 408/2002, alături de celelalte HG privind structurile 

universitare, ultima fiind 635/2008 republicată. In acelaşi sens, Decizia 

civilă irevocabilă 556/R/2007 a Curţii de Apel Galaţi a infirmat 

susţinerea aberantă a lui Doru Tompea cu privire la existenţa a două 

entităţi cu numele „Petre Andrei". 

Puterea confirmării Deciziei 138/19.01.2009 a Curţii de Apel 

Bucureşti este dată şi de CARACTERUL EXECUTORIU de îndată şi 

fără vreo altă formalitate a sus-numitei hotărâri, sens în care a şi fost 

înaintată autorităţilor obligate (MEdC, ARACIS) să contribuie la 

reintrarea în legalitate a Facultăţii de Psihologie şi Asistenţă Socială 

(PAS) şi de Ştiinţe Politice, ca o consecinţa directă a asumării 

responsabilităţilor, rezultate din exercitarea unei reprezentări, fără 

mandatul Senatului, de către Doru Tompea. 

Scopul acestui Comunicat este de a asigura corecta informare a 

tuturor celor direct interesaţi, în special a studenţilor, absolvenţilor, ca 

şi a cadrelor didactice şi personalului TESA, de la Facultatea de PAS şi 

Ştiinţe politice, demers care are la bază hotărâri judecătoreşti intrate 

în puterea lucrului judecat, obligând pe toţi a le respecta. 

4. Prin anularea CIF 18849280 şi înlăturarea pretenţiei lui D. 

Tompea că ar reprezenta UPA, pe cale de consecinţă sunt lovite de 

nulitate toate contractele şi angajamentele încheiate de el cu terţe 

persoane fizice şi/sau juridice. Ceea ce este, însă, mai grav priveşte 

situaţia încurcată şi riscantă în care D. Tompea i-a atras pe (sutele, poate 

chiar miile de) studenţii şi absolvenţii de la PAS şi Ştiinţe Politice 

şcolarizaţi ilegal, fără acordul Senatului. De asemenea, reamintim că 

resursele băneşti provenite din taxele plătite de studenţi, în sumă de 
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peste 120 miliarde lei (vechi) au fost, în bună parte, delapidate şi 

folosite pentru coruperea unor ziarişti, funcţionari publici şi „colegi" de 

partid. Se adaugă datoriile la bugetul statului de cea 28 miliarde lei, pe 

care acelaşi D. Tompea le-a realizat, din care cea 4 miliarde reprezintă 

„stopaj la sursă" (faptă pedepsită penal). 

5. Pornind de la aceste acţiuni, cu consecinţe penale, ale lui D. 

Tompea, Parchetele locale efectuează cercetări, urmând ca vinovatul 

să îşi primească binemeritata pedeapsă. 

6. Ceea ce preocupă, însă, conducerea Universităţii este situaţia 

grea în care se află studenţii şi absolvenţii de la Facultatea de PAS, 

care au fost escrocaţi de către D. Tompea şi expuşi de el la riscul 

anulării studiilor. 

7. într-o situaţie dificilă se află, de asemenea, cadrele didactice şi 

personalul TESA de la aceeaşi facultate, deoarece au avut naivitatea de a 

încheia contracte de muncă ilegale cu falsul „angajator", Doru 

Tompea, acte, acum, lovite de nulitate absolută. 

Date fiind complicaţiile generate de acţiunile lui D. Tompea, 

absolvenţii şi studenţii, precum şi personalul angajat de la Facultatea 

de Psihologie şi Asistenţă Socială şi Ştiinţe Politice, sunt invitaţi să ia 

legătura cu reprezentanţii legitimi ai UPA, aşa cum s-a stabilit prin 

Decizia 138/19.01.2009, pentru a-şi clarifica situaţia şcolară sau 

salarială în deplin acord cu legislaţia şi regulamentele în materie. 

Conducerea Universităţii „Petre Andrei", ca de atâtea alte ori, 

îşi declară întreaga disponibilitate şi responsabilitate, pentru a 

soluţiona favorabil, în spiritul legii, statutul juridic al fiecărei 

persoane (student, absolvent sau salariat), de la Facultatea de 

Psihologie şi Asistenţă Socială şi Ştiinţe Politice, statut, până în prezent 

incert, ca efect al acţiunilor întreprinse de D. Tompea, dar cărora 

Decizia 138/19.01.2009 le-a pus capăt. 



Totodată, rugăm MEdC şi ARACIS să ia notă de Decizia 

138/19.01.2009, irevocabilă şi să întreprindă măsurile legale ce se 

impun pentru aplicarea prevederilor acesteia şi pentru normalizarea 

raporturilor cu Universitatea „Petre Andrei". 

2 februarie 2009 Senatul Universităţii „Petre Andrei" din Iaşi 
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CURTEA DE APEL BUCUREŞTI 
SECŢIA A VIII A CONTENCIOS ADMINISTRATIV ŞI FISCAL 
DOSAR NR. 24781/3/2007 
22 ianuarie 2009 

C E R T I F I C A T 

Se certifică de.noi, grefierul şef al aceste secţii, că verificând 
actele şi lucrările dosarului nr. 24781/3/2007 se constată că prin 
decizia civilă nr. 138/19.01.2009 admite excepţia lipsei calităţii de 
reprezentant a apărătorului Cezarina Gagiu. Respinge excepţia 
lipsei calităţii de reprezentant a apărătorului Volovăţ Maneta. 
Respinge excepţia tardivităţii recursului declarat de DIRECŢIA 
GENERALĂ A FINANŢELOR PUBLICE IAŞI. Respinge excepţia lipsei 
de interes cu privire la recursul formulat de UNIVERSITATEA 
PETRE ANDREI IAŞI. Admite recursurile formulate de recurentul 
reclamant MINISTERUL ECONOMIEI ŞI FINANŢELOR - DIRECŢIA 
GENERALĂ A FINANŢELOR PUBLICE IAŞI şi recurenta pârâtă 
UNIVERSITATEA PETRE ANDREI IAŞI împotriva sentinţei civile nr. 
1087/14.11.-07 pronunţară de Tribunalul Bucureşti - Secţia a IX a 
de Contencios Administrativ şi Fiscal, in dosarul nr. 
24781/3/2007. Modifică in parte sentinţa re curată in sensul că 
admite acţiunea şi anulează certificatul de înregistrare fiscală nr. 
18849280/13.07.2006 emis de DGFP Iaşi. Menţine celelalte 
dispoziţii. Irevocabilă. 

S-a eliberat prezentul certificat la cererea recurentei pârâte, 
anulându-se timbrul judiciar de 0,50 lei şi taxa judiciară de timbru 
de 1 leu achitată la trezoreria sectorului 2, cu chitanţa nr. 
2946677/22.01.2009. 


